
 
ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAŞOV 

POLIŢIA  LOCALĂ  BRAŞOV 
Str. N. Bălcescu nr. 62-64  Braşov  500019   Tel 0368/004179, fax.0368/457012,  0268.954 

Operator de date înregistrat la A.N.S.P.D.C.P. sub nr.11523/2009 

 

Compartiment Relații Publice                                                                                   Nr. înregistrare: 24228/08.06.2026 

  

 

 

Comunicat de presă  

 

 

 

Weekendurile transformă Brașovul într-un adevărat pol de atracție pentru vizitatori, iar străzile 

din Centrul Istoric, terasele, zonele centrelor comerciale și parcările sunt intens circulate. Dinamica 

specifică unui oraș turistic impune acțiuni ample pentru menținerea ordinii și liniștii publice și 

protejarea drepturilor cetățenilor. 

În acest context, polițiștii locali au acordat o atenție deosebită modului în care sunt utilizate 

locurile de parcare destinate persoanelor cu dizabilități. Obiectivele acțiunilor de verificare și control 

efectuate de polițiștii locali au constat atât în depistarea și sancționarea conducătorilor auto care ocupă 

fără drept aceste locuri, cât și în transmiterea unui mesaj clar privind importanța respectării regimului 

acestor locuri de parcare, în vederea asigurării accesului și mobilității persoanelor cu handicap. 

De asemenea, Poliția Locală Brașov a intensificat măsurile de prevenire și combatere a 

fenomenului cerșetoriei, acționând în colaborare cu reprezentanți ai Direcția Generalā de Asistență 

Socială și Protecție a Copilului Brașov. Intervențiile au avut ca scop atât identificarea persoanelor 

vulnerabile care necesită sprijin de specialitate, cât și descurajarea practicării cerșetoriei. Ați observat 

și dumneavoastră acele persoane în putere, apte de muncă, ce se folosesc de minori pentru a atrage 

compasiunea trecătorilor din zonele centrelor comerciale, piețelor sau din centrul orașului. Oferindu-

le bani, îi încurajați să încalce legea. În aglomerație, prezența copiilor care însoțesc aceste persoane, 

pentru care cerșetoria a devenit o adevărată afacere, poate crea situații în care sunt sustrase bunuri 

personale de la trecători. Vă recomandăm ca, atunci când observați persoane care cerșesc, să contactați 

urgent Dispeceratul Poliției Locale Brașov la numărul   0268.954 și, în cazul în care acestea sunt 

împreună cu minori, să apelați și Direcțai Generală de Asistență Socială și Protecție a Copilului Brașov 

la Numărul Unic Național   119. 

Urmare a acțiunilor ce au avut loc în acest weekend, au fost aplicate 23 de sancțiuni 

contravenționale în valoare de 36.400 lei pentru apelare la mila publicului și pentru ocuparea fără drept 

a locurilor de parcare destinate persoanelor cu dizabilități, fiind totodată ridicate și 6 vehicule parcate 

ilegal pe aceste locuri. 

   


